
 

 

 

Ostravské Vánoce pokračují druhým týdnem, na Hlavní 
scéně nabídnou Thoma Artwaye, Vladimíra Javorského 

nebo Pam Rabbit 
 
Ostrava, 5. 12. 2023 – Druhým týdnem pokračuje program Ostravských Vánoc 
v centrálním obvodu severomoravské metropole. Program Hlavní scény odstartuje 
v úterý 5. prosince vánočním kvízem s Annou Bangoura, který doprovodí 
Cimbálová muzika Friš. Ve středu se pak mohou návštěvníci vánočních trhů těšit 
například na Vladimíra Javorského nebo Big Bike Orchestra, kteří zahrají pod 
hlavičkou Barevných Vánoc. Andělský čtvrtek tentokrát přivede do Ostravy Thoma 
Artwaye, který na Hlavní scéně Ostravských Vánoc vůbec poprvé živě zahraje svou 
novou písničku Zavolej. Vrcholem týdne bude nedělní koncert zpěvačky Pam 
Rabbit. Na dalších scénách Ostravských Vánoc navíc pokračuje doprovodný 
program všech partnerů. V úterý 5. prosince se mohou návštěvníci Vánoc setkat na 
Hlavní i Dětské scéně také s Mikulášem, čertem a andělem.  
 
První týden Ostravských Vánoc přilákal do centra města stovky návštěvníků, a to i v jeho 
závěru, kdy se celé město muselo vypořádat s vydatnou sněhovou nadílkou. „V rámci 
technického zajištění akce jsme sledovali meteorologickou předpověď a byli jsme na příval 
sněhu co nejvíce připraveni,“ říká mluvčí Ostravských Vánoc Pavlína Merendová. 
V pohotovosti byla plošina, pomocí které realizáto odklízel sníh ze střechy pódia na Hlavní 
scéně. Technické služby Městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz dělali maximum pro 
údržbu chodníků a přístupových cest, plochu náměstí a bezprostřední okolí všech atrakcí pak 
od sněhu odklízeli pracovníci Černé louky a Ostravských Vánoc. „Denně jsme měli na místě 
několik brigádníků a dalších kolegů, kteří odklízeli prostor backstage pro účinkující, a také 
plochu Masarykova či Jiráskova náměstí. Každodenní kontrolou prochází také vánoční strom, 
nejen z hlediska bezpečnosti ukotvení, potencionálních prasklin, ale právě také kvůli zatížení 
sněhovou pokrývkou,“ doplňuje Merendová. Od úterý (5. prosince) se tak rozbíhá program 
Hlavní scény znovu naplno.  
 
Hlavní scéna 5. 12. – 10. 12. 2023 
 



 

 

 

Na hlavní scéně bude v úterý znovu probíhat soutěžní kvíz s Annou Bangoura, tentokrát 
v doprovodu Cimbálové muziky Friš.  
Středa se ponese v duchu Barevných Vánoc, když od 18:00 hodin vystoupí kapela Big Bike 
Orchestra, kterou Ostravským Vánocům opět doporučili dramaturgové Colours of Ostrava. 
Před nimi zahraje Vladimír Javorský a od 15:50 bude pódium opět patřit zástupcům Městské 
a státní policie v rámci preventivní akce Bezpečné Vánoce.  
Ve čtvrtek 7. prosince odstartuje program Hlavní scény vystoupení MŠ Dvořákova, po ní Tereza 
Hybšová předvede vánoční kuchařskou show a v rámci andělských čtvrtků pak od 18:00 hodin 
vystoupí Thom Artway, který uvede v rámci svého vystoupení vůbec poprvé naživo svůj nový 
hit Zavolej.  
Páteční podvečer bude znovu patřit sborovému zpěvu, tentokrát od 17:30 hod zazpívá 
Ostravský smíšený sbor. Hned po něm si budou moct návštěvníci znovu pořídit fotku ve 
speciálním fotokoutku přímo na stage. Fotokoutek je v rámci programu Vánoc letos novinkou, 
proto realizátor žádá všechny návštěvníky, aby dodržovali pokyny obsluhy a bezpečnostní i 
časové podmínky tak, aby nedocházelo k žádným komplikacím.  
V sobotu 9. prosince vystoupí na Hlavní scéně se svým divadlem pro děti oblíbený Klaun 
Nešika, jehož mohou rodiče s dětmi potkávat každou neděli také ve stanu na Dětské scéně. Po 
něm pak vystoupí od 17:30 hod Gangsters Orchestra.  
Závěr týdne tentokrát znovu nabídne vystoupení umělce, jenž vzešel z letošní Open Call výzvy. 
„Tentokrát vystoupí od 16:00 hodin Jan Šuška, jak o sobě sám říká, je alternativním 
písničkářem s rockovým srdcem,“ zve Merendová. Program Hlavní scény uzavře tento týden 
zpěvačka Pam Rabbit, která zahraje od 18:00 hodin.   
 
Dětská scéna 5. 12. – 10. 12. 2023 
 
Po celý týden bude na Dětské scéně k vidění dřevěný betlém, děti se navíc budou moct točit 
na dětském kolotoči – od pondělí do pátku v čase 11:00 – 18:00, o víkendech 10:00 – 18:00. 
„V případě velkého zájmu dětí o kolotoč pak po dohodě s provozovatelem přímo na místě dle 
potřeby provozní dobu prodlužujeme,“ vysvětluje Pavlína Merendová.  V úterý jsou pro 
návštěvníky připravené ukázky tradičního řemesla, středa bude v připraveném stanu patřit 
programu s rukodělnými činnostmi pod taktovkou Městské policie Ostrava, ve čtvrtek se 
mohou návštěvníci letos poprvé vydat na program Ostravské univerzity. Páteční odpoledne 
bude ve znamení tvoření s Novou Akropolí. V sobotu se pak na Dětské scéně už potřetí zabydlí 



 

 

 

Česká televize – Televizní studio Ostrava. „Tentokrát zde bude od 9:30 hodin do 16:00 hodin 
(s krátkou polední přestávkou) probíhat program v duchu dětského pořadu Draci v hrnci! 
Společně s moderátory pořadu Maxíkem a Bárou budou moct děti přímo na místě vařit vánoční 
krupici nebo si připít nealkoholickým punčem ve vlastnoručně nazdobených kelímcích,“ říká 
Pavlína Merendová. I druhý týden uzavře program na Dětské scéně svým představením Klaun 
Nešika. 
 
Klubová scéna 5. 12. – 10. 12. 2023   
 
Na Klubové scéně bude v tomto týdnu denně v provozu Vánoční kluziště společnosti SAREZA. 
„Ve středu 6. prosince navíc bude na ledové ploše probíhat tradiční Mikulášské bruslení,“ říká 
mluvčí společnosti SAREZA Lenka Papajová, s tím, že provozní doba kluziště a aktuální 
informace o programu najdou návštěvníci na webu Ostravských Vánoc nebo kluziště jako 
takového.  
 
Scéna Nové radnice 5. 12. – 10. 12. 2023 
 

Scéna Nové radnice (Prokešovo náměstí) je letos zbrusu nově nasvětlena, návštěvníci se sem 

mohou vydat nasát vánoční atmosféru a při té příležitosti zavítat například na vyhlídkovou věž 

Nové radnice. „Například v neděli 10. 12., kdy bude ve vestibulu budovy magistrátu možné od 

17:30 zhlédnout přenos Adventního koncertu České televize budou moct návštěvníci využít 

prodlouženou otevírací dobu vyhlídkové věže a podívat se na vánočně rozsvícenou Ostravu 

z výšky,“ upozorňuje ředitel Ostravainfo!!! Jiří Šimon. Vyhlídková věž Nové radnice totiž bude 

otevřena až do 19:00 hodin. Na Prokešově náměstí startují ve vybraných termínech také 

oblíbené komentované procházky s průvodci Ostravainfo!!! „Prohlídka trvá zhruba sto minut 

a končí poblíž trhů na Masarykově náměstí. Její délka je tedy něco kolem 1,5 kilometru a trasa 

je vhodná také pro kočárky,“ upřesňuje koordinátorka průvodcovské služby Sylva 

Burgertová.  
 
Akce se koná pod záštitou primátora statutárního města Ostravy a starosty městského obvodu 
Moravská Ostrava a Přívoz.  
 



 

 

 

Organizátorem Ostravských Vánoc 2023 je statutární město Ostrava, které jejich realizaci již 
třetím rokem svěřilo společnosti Černá louka s.r.o. Akce se uskuteční v termínu od 25. 11. 2023 
do 1. 1. 2024 na čtyřech scénách. Veškeré informace o programu a partnerech akce najdete 
na www.ostravskevanoce.cz.   
 
Kontakt: 
Mgr. Pavlína Merendová 
PR manager Ostravských Vánoc 
E: pavlina.merendova@cerna-louka.cz 
T: 776 207 996 
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